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48ième ASSEMBLÉE GÉNÉRALE des MEMBRES 
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Centre National de Cyclisme de Bromont 

 

  

1. Constatation du quorum 

Présentation du Président Marc-Wayne Addison qui résume la façon que la 48e  Assemblée 
va se dérouler. 

Les membres présents constituent le quorum : Une feuille de présence circule pour 
confirmer le nombre de personnes présente.  
(Voir annexe 1 : feuille de présence – 34 personnes ont inscrit leur nom sur la feuille de présence). 

 

2. Nomination du président d’élection      

Marc-Wayne Addison propose Stéphane Le Beau pour occuper le rôle de président 
d’élections ainsi que secrétaire de l’assemblée générale. Jérémie Fontanaud appuie la 
proposition qui est adoptée à l’unanimité. 

           

3. Adoption de l’ordre du jour Doc 3 (D) 

Caroline Bédard propose l’adoption de l’ordre du jour, Hugues Plourde appuie la 
proposition qui est adoptée à l’unanimité. 

 

4. Adoption du procès-verbal de l’AGM du 30 novembre 2024 Doc 4 (D) 

Jérémie Fontanaud propose l’adoption du procès-verbal de l’Assemblée Générale du 30 
novembre 2024, Patrick Bégin appuie la proposition qui est adoptée à l’unanimité. 
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5. Rapport du Conseil d’Administration Doc 5 (I) 

Marc-Wayne Addison présente le rapport du Conseil d’administration de l’ACVQ.  Il Il 
débute avec un mot de reconnaissance pour souligner le décès de Pascal Hervé en 2025 

Marc-Wayne souligne les faits suivants :  

 -  Visibilité et impact de l’audience Facebook  

 - L’évolution du « membership »  

- Dossier prioritaire pour un classement avec puces pour éviter les erreurs des 
classements et des résultats. 

- La règlementation, l’octroi des licences et des dossards  

- Sous classement : travail avec la FQSC et l’amélioration par rapport aux années 
précédentes. 

- Le principe du port du maillot de Champion Canadien ou Québécois et super-
prestige. 

- La demande pour plus de rigueur concernant le respect de la ligne jaune. 

- L’importance de produire des guides de course précis de la part des organisateurs. 

- Super Prestige : Daniel fait le résumé qui résume que le CA est toujours dans un 
débat année après année sur les moyens pris pour que le maillot rose puisse 
représenter le coureur le plus complet dans les 4 types d’épreuves : course sur 
Route avec côtes, Route sur circuit plat, Critérium, et Contre la Montre.  

Discussion : 
Isabelle Fontaine souligne qu’il faut considérer dans le choix des courses par 
étapes la disponibilité et les horaires des participants.  
Steve Maurice soulève qu’il faudrait travailler avec les organisateurs pour faire la 
promotion du Maillot Rose et de l’équipe qui mène au classement et faire la 
promotion de la page Facebook.et mettre à jour la page web.  
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Robin Pichette suggère de vérifier l’historique de Résultavelo.  (ACVQ), il semble 
que les résultats sont erronés. 

Les membres du CA confirment les diverses actions suggérées et soulignent qu’ils 
feront le nécessaire pour améliorer la visibilité et l’importance du classement du 
Super Prestige de l’ACVQ 

- Le président indique qu’il n’y a eu aucun test positif sur les athlètes maitres testé à 
la suite du programme anti-dopage de l’ACVQ et qu’un vote sera fait au point 8.  

- Marc-Wayne Addison indique que l’ACVQ conserve l’aide pour le Maillot de leader 
Mercredis de Laval,  

- Que le responsable de la distribution du maillot Super Prestige est Patrick Bégin 
- Que l’ACVQ a épuisé son inventaire et fournira plus de maillot Équipe Canadienne 

pour les championnats du Monde aux membres qui participeront à ces 
championnats. Mais l’ACVQ va travailler avec Cyclisme Canada pour avoir des 
maillots abordables. 

- Que l’ACVQ va continuer son support pour le développement du cyclisme féminin 
- Que le support au Paracyclisme ne sera pas reconduit, vu l’intérêt moins élevé 

qu’espéré. 
- Que l’aide aux organisateurs de courses et programme piste sera reconduit. Le 

programme a permis de voir naitre de belles organisations. 

 

6. Présentation et adoption du bilan financier  Doc 6 (D) 

Daniel Blanche présente le bilan financier au niveau des revenus, des dépenses à jour et 
des dépenses à suivre. 

La situation financière de l’ACVQ est en santé avec un avoir net de 13 523$  

- Steve Maurice propose l’adoption du rapport financier. Martin Goineau appuie la 
proposition qui est adoptée à l’unanimité. 
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7. Élection des administrateurs  Doc 7 (D) 

 Stéphane Le Beau présente la liste des administrateurs sortants après leur mandats de 
deux ans et des administrateurs qui ont encore une année restante à leur mandat de 2 ans. 

- Les administrateurs sortants qui souhaitent renouveler leur mandat pour une 
autre période de deux ans sont : Daniel Blanche ; Jérémie Fontanaud ; Patrick 
Bégin ;  

- Les administrateurs sortants qui ne souhaitent pas renouveler leur mandant 
sont Ahcene Aouiche et Josée Rossignol. 

- Les membres proposent Marie-Christine Tellier et Alexandre Dion pour 
remplacer les deux postes vacants.  Ces derniers acceptent respectivement leur 
nomination.  

- Les membres suivants Daniel Blanche, Jérémie Fontanaud, Patrick Bégin, Marie-
Christine Tellier, Alexandre Dion s’ajoutent aux administrateurs Stéphane Le 
Beau, Guillaume Laforest et le président Marc-Wayne Addison de l’ACVQ. 

- La contribution exceptionnelle d’Ahcene Aouiche et Josée Rossignol est 
soulignée par Stéphane Le Beau et les membre du CA les remercient pour leur 
travail exceptionnel. 

  

8. Points à discuter et / ou entériner 

a) Programme Anti-dopage  (D) 

Stéphane Le Beau explique l’historique du programme Anti-Dopage de l’ACVQ et la raison 
pour laquelle il doit être voté à chaque Assemblée Générale Annuelle. 

- Jérémie Fontanaud propose de reconduire le programme anti-Dopage. Martin 
Goineau appuie la proposition qui est adopté à l’unanimité.  

 

b) Technologie pour classements automatisés (I) 

- Marc Waine fait le résumé de la situation pour les puces, le chronométrage et les 
résultats des épreuves cyclistes tenues en 2025. Le sujet a été discuté en 2024 
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avec un engagement de la FQSC . Pourtant et rien n’est arrivé en 2025 et nous 
avons toujours des erreurs notables. 

- Il y a eu un gros chantier d’étude pour trouver des solutions de juin à septembre ; 
L’ACVQ propose des technologies et faire des tests pour qu’au 1er novembre la 
fédération soit en mesure de prendre une décision pour mettre en place la 
technologie et former des responsables pour les résultats des courses. Un 
engagement a été entendu pour qu’un calendrier soit établi le 7 novembre 2025. 
En date du 15 novembre, toujours rien ! 

- L’ACVQ a indiqué qu’il y avait un bris de confiance. Nous savons présentement que 
la Fédération tente de mettre en œuvre les étapes pour mettre en place un 
système pour 2026, toutefois sans un plan réel.  

- Steve Maurice demande ce qui cause les problèmes. Marc-Wayne explique le 
problème des dossards en doublons et le manque d’opérateurs compétents sont 
en partie un problème, mais que les technologies utilisées par les autres 
organismes à travers le pays montrent que la FQSC accuse un retard important par 
rapport aux autres fédérations. 

Marc-Wayne Addison demande l’accord de l’Assemblée pour continuer à faire pression 
avec des discussions franches auprès de la FQSC.  L’Assemblée donne son accord et 
appuie la démarche à l’unanimité.   

 

c) Programme Cyclisme Féminin et Para (I) 

- Josée Rossignol fait un résumé de la situation. Suivant son analyse elle suggère de 
ne plus supporter le Paracyclisme faute de demandes de la part des clubs ou 
équipes.  

- Le programme de cyclisme féminin a supporté pendant plusieurs années des 
équipes ou clubs ainsi que des Ateliers ou cliniques pour attirer les femmes vers la 
pratique du cyclisme de compétition.  Josée propose de supporter un ou des 
programmes d’ateliers et chercher à valoriser le transfert des connaissances 
apprises pour la pratique vers la compétition. 
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d) Programme Organisation de courses (I) 

- Marc-Wayne explique le programme qui est utilisé pour supporter une organisation 
pour déployer un premier événement.  Cette subvention est ponctuelle et ne se 
renouvelle pas. Il souligne son importance et recommande de continuer à 
supporter des événements. 

 

e) Programme Piste (I)     

- Le programme piste a bien été accepté et le grand nombre de cyclistes maitres sur 
la piste indique clairement qu’il a été efficace pour développer de nouveaux 
adeptes. Il peut servir à développer des cliniques spéciales comme la poursuite, 
individuelle, par équipe ou la Madison. 

 

9. Rappel - Maîtres de l’Année  

- Stéphane Le Beau indique le processus de désignation des récipiendaires et 
présente les gagnants en 2025, lors de la remise effectué au Gala des Mérites 
cyclistes de la FQSC. 

Les gagnants sont :   Maître de l’année féminin : Caroline Bédard 

Maître de l’année masculin : Daniel Blanche 

10. Varia  

L’assemblée a pris en note les commentaires sur les coûts des médailles et maillots pour 
l’organisation d’un championnat Québécois de la part de Stéphane Gabelier, un 
organisateur important sur la scène du cyclisme Québécois.  L’ACVQ aimerait proposer à la 
FQSC des moyens pour réduire ces coûts importants pour les championnats provinciaux. 
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11. Levée de l’assemblée 

Hugues Plourde demande la levée de la 48ième ASSEMBLÉE GÉNÉRALE des MEMBRES de 
l’ACVQ. Marco Lessard appuie la proposition et à 11h24 Marc-Wayne Addison déclare 
l’Assemblée Générale terminée. 

___________________________________________________________________________________ 

Suivant l’assemblée il y eu remise des Trophées et Plaques pour les mérites sportifs de 
l’ACVQ ainsi que le classement Super Prestige 

Stéphane Le Beau  
Secrétaire du 48e AGA de l’ACVQ. 
 
Annexe 1 

 


